

UPRAVLJANJE DRŽAVNEGA PREMOŽENJA IN PRIVATIZACIJA

Prenova strategije upravljanja kapitalskih naložb, ki mora biti z vidika države kot lastnika aktivnejša, preglednejša in učinkovitejša. Pretehtali bomo klasifikacijo strateških in portfeljskih naložb in jo po potrebi ustrezno prilagodili ter izvedli strateško delitev naložb države med SDH in Demografskim skladom oziroma jih opredelili glede na potrebe zagotavljanja stabilnosti in vzdržnosti pokojninske blagajne. Morebitne odprodaje državnega premoženja bodo poleg maksimizacije kupnine temeljile tudi na iskanju primerne in družbeno odgovornega kupca, ki bo zagotavljal dolgoročni razvoj in delovanje prodanih družb.

V vseh družbah, v katerih ima vlada neposredne ali posredne lastniške pravice, bomo zahtevali izbor sposobnih in kompetentnih vodstvenih kadrov, ki bodo imeli potrebno širino in vizijo za razvoj družbe.

Po prejetju uradnega stališča Evropske komisije glede NLB bo koalicija na podlagi njihove analize in ustreznih strokovnih izhodišč pripravila ustrezen nabor ukrepov, ki bodo zavarovali vitalne interese Republike Slovenije in njenih državljanov.

Privatizacija deležev podjetij v državni lasti, ki niso strateškega pomena. Država naj obdrži delež v energetskih, infrastrukturnih in drugih pomembnih podjetjih. Na podlagi konkretnih in javnih meril se bo v okviru prenovljene strategije upravljanja kapitalskih naložb izvedla privatizacija ne-strateških podjetij v državni lasti.

V SDH bomo imenovali člane uprave in nadzornega sveta z ustreznimi strokovnimi izkušnjami in potrebno mednarodno širino.

GOSPODARSTVO

S temeljnimi izhodišči gospodarskega programa želimo zagotoviti nadaljevanje uspešnega razvoja slovenskega gospodarstva z jasno usmeritvijo v sodobne, na znanju temelječe tehnologije, z visoko dodano vrednostjo, prijazne do okolja in ljudi ter trajnostno naravnane. Podpirali bomo nadaljnjo širitev in prodor slovenskih gospodarskih subjektov na perspektivne tuje trge ter z ustreznimi ukrepi omogočali lažjo in višjo konkurenčnost.